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当施設における新型コロナウイルス感染症の終息宣言について



　この度は当施設で発生した新型コロナウイルス感染症クラスターにつきまして、ご利用者様、ご家族様、関係者の皆様には多大なるご心配とご迷惑をおかけしましたこと、心よりお詫び申し上げます。


　2月10日に一人目の感染を確認して以降、施設嘱託医、医療機関、管轄保健所等と連携しながら、終息に向けて対応して参りました。2月24日を最後に新規陽性者は発生しておらず、3月4日には全ての陽性者の方の療養期間が終了し、その後も体調不良者は見られておりません。このような状況を踏まえ、3月12日をもちまして新型コロナウイルス感染症の施設内クラスターの終息を宣言いたします。


　感染期間中、温かい励ましの言葉やご支援を賜りました皆様には心より御礼申し上げます。今後も新型コロナウイルス感染症だけではなく、季節性インフルエンザ、感染性胃腸炎等、様々な感染症に注意が必要な状況は続きますが、皆様に安心してご利用いただけるよう、職員一同一層の努力を続けて参ります。
今後とも施設運営にご理解、ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。


· 長期に渡り、ご利用者様には居室内での生活にご協力をいただいておりましたが、3月12日より徐々に通常生活に戻れるようご支援をしております。
· ご面会につきましては3月21日からの再開を予定しております。施設内の復旧状況により前後する場合がございますので、ご予約のお電話の際に直接ご確認ください。
　
